

章子怡新男友是谁?

章子怡与外籍男友亲密看篮球赛的照片曝光后,各方都很好奇这位新“护花使者”究竟是谁?从照片看,两人关系非同一般。章子怡一会依在该男子身上撒娇,一会伸出玉手轻抚他的面颊,亲昵状犹如热恋情侣;该男子不时将章子怡拥入怀中,还甜蜜热吻。是谁有如此魅力,赢得章子怡的芳心?虽然网上关于这位神秘男子的身份已有多个版本,但记者昨日从时代华纳有关人士处获悉,这名男子名叫 Vivi Nevo,是美国一位非常有名的商界大亨,也是时代华纳最大的股东之一。



章子怡和新男友当众热吻



两人亲密看球

最新版本: 时代华纳大股东

据知情人透露,这个神秘男子名叫 Vivi Nevo,是个低调神秘的商界大亨。上周他终于打破一贯的神秘作风,公开与章子怡亲密看球。据悉, Vivi 是时代华纳最大的股东之一,他的公司涉足多个领域,从战略投资到科技领域再到传媒业。他还曾与名模凯特·莫丝有过一段浪漫情史,是麦当娜的好友之一。

据传,因为 Vivi 涉足电影业,所以对章子怡颇有好感。特别是章子怡主演的《艺伎回忆录》, Vivi 十分欣赏她的表演,也正是从那一刻开始, Vivi 频频与章子怡接触,最终确立了恋爱关系。 Vivi 大力支持章子怡的演艺事业,最近章子怡接拍的《牧马人》《七武士》等片均和 Vivi 有关。

含糊版本: 小布什的邻居

有网友在博客中爆料,称自己通过在美国得州的朋友证

实了章子怡新男友的身份。该网友称,这位老外是美国总统布什在得州老家的邻居,是位农场主,他以农产品起家,后来又涉足交通及融资行业,最近两年还投资娱乐传媒业。该男子对于政治也颇热心,曾参与小布什的竞选阵营。

不靠谱版本: 好莱坞三线演员

另有媒体报道,章子怡新男友名叫查克·卡利奥,是位法国演员,现年 54 岁。查克从小就在法国著名的赛拉诺剧院学习表演,后成为斯特拉斯堡国家剧院的签约演员。之后他前往好莱坞发展,曾在《黄金眼》中出演小角色,和李连杰合作过《龙之吻》。但查克在好莱坞始终打不开知名度,目前依然属于好莱坞三线演员。从知名度来说,章子怡在美国比他更红。不过记者昨日仔细对比照片后,发现查克·卡利奥虽然与照片中的男子有些相像,但轮廓和脸型还是有很大出入,这种猜测显然有些不靠谱。快报记者 李谷

揭秘刘烨外籍女友

告别了与谢娜的多年恋情,刘烨迎来了自己的浪漫跨国新恋情。这位外籍女子究竟是何方人士,两人的跨国恋又是如何开始的呢?

这个女孩是法国大使馆的工作人员,名叫安娜依斯。大使馆经常会举办派对,两人在一次派对上结识,互生好感。在接下来的日子里,两人不时见面,从一开始的“好朋友”,到后来慢慢挑明心思,开始了甜蜜浪漫的恋爱。

安娜依斯来自以浪漫著称的法国。为了打动佳人芳心,刘烨自然少不了玩浪漫,开展“玫瑰攻势”,曾在北京

后海的街边亲自买上一捧玫瑰讨女友欢心。

据悉,在法国大使馆工作的安娜依斯很早就因为工作的关系来到中国,不久就学会了中文,所以在与刘烨相恋之后,两人并没有语言障碍。

电影是这对情侣的共同语言。安娜依斯虽然为法国大使馆工作,但她也时常为法国的电影公司效力,还参加了在法国戛纳电影节上获奖的影片《江城夏日》的拍摄工作。同样的兴趣爱好加深了两人之间的感情,交流关于电影的各种想法也成了两人传递情感的最好方式。袁青

链接

章子怡恋爱史

2000年,张艺谋在影片《我的父亲母亲》中推出新人章子怡,此后两人的情感关系成为话题。

2001年4月,章子怡在拍摄影片《尖峰时刻2》期间与成龙传出绯闻。

2002年,传高枫是章子怡的初恋情人,两人有合影照片,甚至传言是高枫资助章子怡读中戏。

2003年,拍完《十面埋伏》之后,传出张艺谋和章子怡关系恶化并分手。

2004年,章子怡与霍启山约会照片、视频在网络和平面媒体频频曝光。

2006年,传闻章子怡和好莱坞黑人男明星泰伦斯·霍华德十分亲密,章子怡和霍启山的关系随即转淡。



刘烨和他的外籍女友

近期恋上老外的女星

从最早的陈冲、沈丹萍、龚雪、斯琴高娃、韦唯,到宁静、史可、杨紫琼、张咪、张曼玉,再到新近的梁咏琪、王小丫、巩俐、章子怡,涉足异国恋的女星人数不断攀升,而且“腕”也越来越大。

张曼玉:人到中年的张曼玉感情生活完全“国际化”,和法国导演阿萨亚斯1996年相识相恋,1998年张曼玉远嫁法国,2002年分手,这段异国婚姻维系了3年半。分手后,张曼玉回到香港,近日被曝新男友又是一名法国人,而且对方还有一个3岁的女儿。

巩俐:不久前,北京长安街贵宾楼饭店门前,巩俐被记者发现陪外国男友散步,随后又被记者抓拍到与外籍男友夜店狂欢。

杨紫琼:今年59岁的简托德是法拉利车队高层,与杨紫琼一见钟情,并表示将娶美人回家。作为华语女星的首席打女,杨紫琼在好莱坞的地位并不亚于巩俐、章子怡。选F1老板为男友,无疑又增加了她在欧洲出镜的机会。

梁咏琪:她最终没有躲过七年之痒,与郑伊健七年情说散就散。但她近日被拍到赴日本“偷会”法国男友,两人在车上激吻。

王小丫:不久前,王小丫被狗仔队偷拍到其利用假期去罗马同外籍男友约会。二人逛街时不忘缠绵,羡煞旁人。去年,王小丫的婚姻和抑郁症的传闻“飞”满了各大媒体,如今又冒出个外籍男友。

李玟:性感天后李玟虽然和王力宏等男艺人传过绯闻,但她承认的男友都是外籍人士。目前31岁的李玟与身家过亿、46岁的加拿大男友虽然相恋不足两年,而且年纪相差15岁,但相恋至今一直打得火热,男友已向她求婚。综合

情已逝

吴越:我看清了陈建斌

一年前,电视剧《乔家大院》热播时,男主角陈建斌与女主角蒋勤勤热恋的新闻成了各媒体的娱乐头条,陈建斌的前女友吴越也成了关注的焦点。近日,吴越终于面对记者谈起这段情殇。

吴越说:“我觉得,当两个人不适合的时候,分手是天经地义的。判断一个人的品质,我是看当一件大事情来临的时候,一刹那他的反应,他的决定和解决这件事情的方法。当我看清楚了之后,我心里就会给自己一个答案,也就没有什么遗憾。这件事情早就过去了,别人已经开始过他们的新生活了。我也是,我没有抱着以前不放,甚至我可能放得比他们更早。”采访结束时,她还调侃着提醒记者:“千万别把我写成怨妇啊!”

据了解,2000年,吴越与陈建斌拍摄《菊花茶》时



吴越

相识相恋,2003年8月买房。2005年10月,陈建斌和蒋勤勤因拍摄《乔家大院》假戏真做。应该说,吴越是这段三角关系中的受害者,在外人看来,她在不设防的情况下突然遭遇了爱人的背叛,伤得很痛。陈建斌在最初默认绯闻时曾表示:“如果说女人是男人的学校的话,那么吴越是我的好学校,在她那里我学到很多。”综合

姜昕:窦唯后悔爱王菲

姜昕近日携新专辑《我不是随便的花朵》来沪宣传。当年因为结识窦唯而退学开始玩摇滚的她并不避讳谈到这位前男友。

虽然与窦唯的感情已经是多年前的事情,但由于去年窦唯的“一把火”,加上此次新专辑的封面照又由窦唯的前妻高原拍摄,让这段沉寂多年的感情又被提及。姜昕并不在意:“那是一份年轻、单纯、美好的感情,到今天也没什么让我后悔的,但后来发生别的事情与我无

关。”至于王菲的出现导致两人分手的说法,姜昕说:“其实我们之间不止王菲一个第三者,我也知道。这也很正常,谁没有年轻过?谁没失恋过?谁没遇到过第三者?这都是很正常的,只是因为王菲后来名气太大了,所以才会被大家这样说来。换了你了,你失恋了还成为人家茶余饭后的谈资,你高兴吗?窦唯也说:‘我们就认了吧,如果知道王菲后来会那么有名,当初我就不会开始那段感情。’”李懿

情正浓

邓超:结婚孙俪说了算

《超级访问》日前为邓超录制生日会,短短两个小时的节目给了他许多惊喜。除了当年的中戏恩师之外,甜蜜爱人孙俪的突然到场让邓超直呼“要疯了”。

在主持人李静、戴军的逼问下,孙俪、邓超讲述了二人现在的甜蜜生活。以前不能吃辣的孙俪,在邓超的影响下嗜辣成性。为了帮助邓超减肥,孙俪牺牲自己,吃掉了两个人的食物,自曝已开始发胖了。



邓超和孙俪

谈及婚事,邓超温柔地说:“什么时候结婚生孩子,孙俪说了算。”孙俪在一旁笑而不语。东南快报

汪明荃:依然不嫁罗家英

22日,香港著名艺人汪明荃做客央视《艺术人生》栏目。

汪明荃与罗家英已经进行了18年的爱情长跑,为什么两人不能正式成立一个美满的家庭呢?谢霆锋推心置腹地说了句心里话:“我是一个新婚的小男人,我结婚了以后才知道生活要公平,接下来是不是也应该对罗(家英)先生公平一点儿,不要让他等太久。”汪明荃回答:“因为我们两个到了年纪,而且独身了很久。他没



汪明荃和罗家英

有结过婚,我也离婚了好久。共同生活是很深的学问,我怕我自己做不来,而且也觉得要为难他来迁就我,我觉得这不需要嘛。”张学军

情生怨

胡军:太太因刘嘉玲吃醋

刘嘉玲与胡军经常传出绯闻,胡军近日开口谈了他与嘉玲的关系。

虽然绯闻不断,但胡军仍不避嫌,对嘉玲赞赏有加,但他不忘澄清二人只是朋友关系。“嘉玲是很好的演员、不错的合作伙伴,也是很好的朋友,真不知道这段绯闻是怎么传出来的。我们合作了两部电影,偶尔也一起出席公开活动,也许就是因为

这样,引起了传媒的关注。”胡军更澄清有些活动是主办单位刻意安排他与嘉玲同场,对此他只能感到无奈,幸好传言并没有影响到他与梁朝伟的关系。胡军说:“我跟梁朝伟没有尴尬,我们也是朋友。”胡军更直言,太太也曾因这段绯闻吃醋,与嘉玲私底下也曾有过接触。胡军称已获得太太的信任,与太太的感情更加稳固。王易